

Milí žáci,

pomalu se blíží konec 2. pololetí, ve kterém jsme se viděli jen krátkou dobu. Přesto jste ve škole v mých předmětech za období od poloviny ledna do 10.března několik známek získali. Po dobu uzavření školy jsem vám zadávala práci na doma. Zajímá mě, jak se vám dařila, co se vám povedlo, co vám naopak dělalo problémy. V 1. polovině června chci proto vybrat vaše sešity z přírodopisu, zeměpisu + referát (stát Ameriky) a pracovní sešit z ruštiny. Tuto práci nebudu známkovat. Připravte se proto na odevzdání těchto písemných materiálů.

O tom, jak sešity předáte, vás budu včas informovat.

Přírodopis 7.ročník – 6.zadání

Nové učivo – **Krytosemenné rostliny** - učebnice str. 87 přečíst – i lištu, zápis – opiš text, doplň ho podle učebnice:

Krytosemenné rostliny

mají semena ukrytá v plodech. Rozdělují se na rostliny dvouděložné a jednoděložné.

Srovnání dvouděložných a jednoděložných rostlin (přepiš a překresli obrázky z učebnice):

dvouděložné / jednoděložné

Nové učivo – **Listnaté stromy a keře** – učebnice str. 88-89 přečíst – i lišty, zápis – úkoly podle učebnice – odpověz a doplň údaje:

Listnaté stromy a keře

1. Který strom je považován za náš národní strom?
2. Který stát světa má na své vlajce javorový list?
3. Uveď názvy plodů těchto dřevin: buk lesní –

dub letní –
bez černý –

4. Jak je využíváno dřevo: buku –
dubu –
lípy –
vrby –
břízy -

Pokud chceš, podívej se na krátký film o jarní přírodě:

<https://edu.ceskatelevize.cz/pozdni-jaro-zivocichove-a-rozkvetle-louky-5e4424234908cf0125157f84>

Zeměpis 7.ročník – 6.zadání

Nové učivo – **Podnebí Asie** – učebnice str. 58-60 nebo 54-56 přečíst, zápis – přepiš následující text:

Podnebí Asie

Zastoupeny všechny podnebné pásy.

Západní část Asie – za Uralem – má vnitrozemské podnebí (mrazivé zimy s malými srážkami, horká suchá léta).

Východní část Asie – vliv Tichého oceánu – má vlhké oceánské podnebí (mírné teploty v létě i zimě).

Severní část Asie – vliv Severního ledového oceánu – povrch pevniny umožňuje pronikání chladného vzduchu.

V jižní, jihovýchodní a východní Asii vzniká monzunové proudění vzduchu. Větry vznikají rozdílným oteplováním vzduchu nad pevninou a mořem.

Zimní monzun – ze střední Asie vanou nad moře chladné a suché větry.

Letní monzun – z oceánu vanou nad pevninu vlhké větry, přinášejí velké srážky. Zastavují se o Himaláje – proto na jižních svazích spadne největší množství srážek na světě.

Na východním pobřeží Asie se projevují tajfuny.

V atlase si prohlédni str. 19 – vyhledej teplotní maximum a minimum Asie (zapiš naměřené teploty a místa), všimni si zelených šipek – monzunů.

Dále nalistuj str. 83 – mapa ukazuje průměrné roční srážky – najdi místa s nejvyššími a nejnižšími srážkami v Asii (jsou udána v mm, je u nich název místa).

Nové učivo – **Vegetační pásma a živočišstvo** – učebnice str. 61-63 nebo 57-59 přečíst, zápis - v atlase si najdi mapu šířková vegetační pásma na str. 83 a vypiš všechny krajiny, které v Asii najdeme, postupuj od severu k jihu.

Pokud chceš, podívej se na krátký film o ostrově Borneo, na němž se nacházejí tropické deštné lesy:

<https://edu.ceskatelevize.cz/borneo-tropicky-destny-les-v-ohrozeni-5e441a40f2ae77328d0a6a62>

Ruský jazyk 7.ročník – 6.zadání

Stále si kdekoli v 8. – 11. lekci čtete, ať nezapomenete probraná písmena.

Pracovní sešit: str.33/cv.8 – rozděl slova ve větě, pak větu napiš

str.33/cv.9 – přečti si všechny věty, přelož si je, pak je seřaď tak, jak rozhovor asi probíhá, nakonec seřazené věty napiš